
 

 

 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА           
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА 
ГРАД ПАНЧЕВО 
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Датум: 22.08.2019. године 
 

 
ПРЕДМЕТ: Додатно појашњење број 3. у вези са јавном набавком бр. XI-13-404-129/2019, за избор 
приватног партнера и доделу уговора о јавно-приватном партнерству за вршење услуга 
реконструкције, рационализације и одржавања система јавног осветљења применом мера уштеде 
енергије са LED технологијом на територији града Панчева,  без елемената концесије.    
 
Наручилац је дана 16. августа 2019. године у 15:41 часова путем електронске поште примио захтев 
за додатним појашњењима:  
 
   ПИТАЊЕ бр. 1 
 
На страни 77. кажете: „Светиљке морају бити пројектоване на такав начин да обезбеђују равномерно 
осветљење у случају неуспеха појединачних ЛЕД  светиљки." 
 
ПИТАЊЕ 1: Да ли сте мислили да кажете ,,у случају неуспеха појединачних ЛЕД извора (диода)". У 
случају да комплетна ЛЕД светиљка престане с радом, овај захтев је немогуће остварити. 
 
 ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ бр. 1 
 
Наручилац наводи да на страни 77. остаје „Светиљке морају бити пројектоване на такав начин да 
обезбеђују равномерно осветљење у случају неуспеха појединачних ЛЕД  светиљки." 
 
 

ПИТАЊЕ бр. 2 

 

На страни 75. конкурсне документације за категорије пута М2, М3, М4 и М5 тражите: „Светиљка 

треба да буде погодна за универзалну монтажу за хоризонталну и вертикалну уградњу на постојећу 

лиру- држач пречника 48-60 мм или директно на врх стуба". На страни 88. тражите : „Ради правилне 

монтаже И постизања потребног нивоа осветљености на свим категоризацијама путева неопходно 

је да понуђачи обезбеде лире или носаче за светиљке." 

 

Од првих 15 профила саобраћајница које сте дефинисали на страни 73., који се односе на поменуте 

категорије пута, само један профил је дефинисан с монтажом директно на стуб. Ако већ тражите да 

понуђачи обезбедјују лиру или носач, сходно траженим фотометријским прорачунима, зашто је онда 

потребно да светиљке буду предвиђене за универзалну монтажу? 

Молимо да овај беспотребни захтев избаците. 

 

 
 ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ бр. 2 
 
Наручилац наводи да остаје захтев „Светиљка треба да буде погодна за универзалну монтажу...“ 
 



 
ПИТАЊЕ бр. 3 

 
На страни 85. описујући светиљку за фењерско - парковско осветљење кажете: „Светиљка треба да 
буде предвиђена за монтажу на врх стуба, осно симетрично у односу на стуб завршетка од  ø 60mm 
или ø 072mm." За исту светиљку на следећој страни тражите: „Поклопац светиљке израђен од 
алуминијумске легуре ливене под притиском и обојен електростатичким поступком бојом у праху. 
Преко украсне капе могуће је монтирати као висећу." 
 
Молимо вас да дефинишете колико вам је потребно светиљки у варијанти за монтажу на врх стуба, 
а колико у висећој варијанти. 
 
 

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ бр. 3 
 
Наручилац наводи да има укупно 25 висећих светиљки, остале се монтирају на врх стуба. 
 

ПИТАЊЕ бр. 4 

  

На страни 86. описујући светиљку за фењерско - парковско осветљење кажете: Отпорност на удар 
целе светиљке IK07." 
За све остале типове светиљки тражите отпорност на удар IK08. 
Молимо вас да кажете да ли се ради о грешци или сте овај захтев ставили из разлога што 
преферирани произвођач за светиљку овог типа нема сертификат за IK08? 
 
 
 ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ бр. 4 
 
Наручилац наводи да је захтев за светиљку за фењерско- парковско осветљење у погледу 
отпорности на удар целе светиљке IK07.  
 

ПИТАЊЕ бр. 5 
 
На страни 87. описујући светиљку за фењерско - парковско осветљење кажете: „Конектори морају 
да буду ручно раздвојиви без употребе алата." 
 
Ни за један други тип светиљки нисте дефинисали овај захтев. За њих чак нисте дефинисали да ли 
захтевате конекторе или обичне клеме. 
Очекујемо да унифицирате захтеве по овом питању према вашим потребама. 
 
 
 ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ бр. 5 
 
Наручилац наводи да поменути захтев за светиљку за фењерско - парковско осветљење остаје. 
 

ПИТАЊЕ бр. 6 
 
За све светиљке захтевате: 
 
ЛЕД извори осветљења морају бити типа СМД и по редовима у ЛЕД светиљку као што је наведено 
даље. 

 



 
 
На основу ког стандарда инсистирате баш на ова два распореда ЛЕД извора? Они се разликују и по 
распореду и по броју ЛЕД извора на једној ПЦБ плочи. Велики број реномираних произвођача 
светиљки користи ПЦБ плоче с 2 x 4 или 6 x 4 ЛЕД извора. На овај начин сте их дискриминисали, 
што није дозвољено према ЗЈН РС. 
Стога вас молимо да овај захтев избаците. 
 
 
 ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ бр. 6 
 
Наручилац наводи да остаје при наведеним захтевима. 
 
 
 
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ОБРАЗОВАНА РЕШЕЊЕМ ГРАДОНАЧЕЛНИКА БРОЈ 

XI-13-404-129/2019 

 


